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، مُثل أعمارهم بالقطاعات الدائرية في الشكل نسمة10000يعيش في إحدى القرى  •

المجاور.                                                                                           

 ( أمام العبارة حسب الرسم: ×( أو )  ضع علامة )
 

 

 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:  •

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60٪                       

10٪                       

30٪                       

 سنة 50 – 15
أقل من        

 سنة 15

 سنة 50فوق 

 

 )     (    1000سنة = 50سكان القرية الذين لا تزيد أعمارهم عن 

 

 )    (  3000سنة = 15عدد سكان القرية الذين تقل اعمارهم عن 

 = .......  44من  25٪( 1

 11  د(       22      جـ(   33      ب(   44        أ( 

 = .......  35٪ من 80( 2

 30  د(       28      جـ(   20      ب(   18        أ( 

 = .......  300٪ من 30( 3

 30000د(       3000   جـ(   300      ب(   90        أ( 

 = .......  452٪ من 1( 4

 452   د(       45.2   جـ(   4.52    ب(   0.452      أ( 

  فهرس الفصل الرابع ملحق الإجابات
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 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:  •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

    قدر النسبة المئوية •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 إلغاء

 × 

15٪ 

 

 20من ٪10 ≈ 19.6 من ٪15ب(  15من  ٪15 ≈ 19.6 من ٪15أ( 

 20من ٪15 ≈ 19.6 من ٪15د(  20من  ٪20≈19.6 من٪15جـ(

ميجابايت من الإنترنت، والشاشة أدناه تشير إلى أنه تم    19.6بدأ فارس من تحميل ملف حجمه ( 1

 ميجابايت.  3من الملف، وقد قدر فارس الجزء الذي تم تحميله بــ  ٪15تحميل 

 .......  =200 من ٪49تقدير ( 2

 175  د(       125      جـ(   100      ب(   50        أ( 

 .......  =كنسبة   25من  14تقدير ( 3

 ٪60  د(       ٪50      جـ(   ٪40      ب(   ٪30        أ( 

إلى خط النهاية، قدر النسبة طالباً فقط 150طالباً في سباق جري، ووصل منهم  325شارك ( 4

 المئوية للطلاب الذين وصلوا إلى خط النهاية. 

 ٪60  د(       ٪55      جـ(   ٪40      ب(   ٪45        أ( 

 59من  11
 ...............................................................

 ...............................................................

 ...............................................................

 ...............................................................

.... ...........................................................

 ...............................................................

 ...............................................................

 ...............................................................

........ .......................................................

 ...............................................................

. 

 

  79من  148٪
 ...............................................................

 .......................................................... .....

 ...............................................................

 ...............................................................

 ...............................................................

 .............................................................. .

 ...............................................................

 ...............................................................

 ...............................................................

...............................................................  

.. .............................................................

 ............................................................... 

 :قدر •
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ريالاً. إذا اشتراها في موسم   129يرغب أيمن في شراء مجموعة من الكتب تكلف  •

ريالاً  90أم  60أم  30من ثمنها الأصلي، هل يكون ثمن الشراء    ٪75التخفيضات بـ 

 تقريبا؟ً 
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 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:  •

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ، فكم تصبح تكلفتها الجديدة؟٪15ريالاً، ارتفع سعرها بنسبة 300تكلف لعبة إلكترونية   •

 

 

 

 

 

  

 

 

 = .......  88من  ٪35قيمة ( 1

 30.8  د(       24.7    جـ(   22.4    ب(   18.2       أ( 

 = .......  150 من 45النسبة المئوية للعدد ( 2

 ٪50  د(       ٪40     جـ(   ٪30     ب(   ٪25       أ( 

 = .......  9 منه يساوي ٪3العدد الذي ( 3

 3   د(       30     جـ(   300     ب(   900       أ( 

ريال في الشهر، فكم  129900عمولة على مبيعاته الشهرية. إذا باع بمبلغ   ٪7يتقاضى سعيد ( 4

 تكون العمولة التي يتقاضاها؟ 

 ريالات 90930د(    ريالات 9093 جـ(   ريالات 9293  ب(  ريالات 909   أ( 

 ............................................................................................................................. ........................................................................

........................................................... ............................................................................................................................. .............

...................................................................................................................... ...............................................................................

 ................................................................................................................................................................................. ....................

 ............................................................................................................................. ........................................................................

.................................................................................................................................................................... .................................

 .................................................................................................. .......................................................................... 
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 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) •

 

 

 

 

أوجد التغير المئوي فيما يأتي، وقدر الناتج إلى أقرب جزء من عشرة إذا لزم الأمر. وبين   •

 إذا كان التغير المئوي زيادة أم نقصاناً: 

                                            نقاط 8الأصلي: 

                نقاط 10الجديد: 

 

                             

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:  •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التغير المئوي هو نسبة تقارن مقدار التغير في كمية ما بالكمية الأصلية 

التغير المئوي=  
التغيرمقدار 

الكمية الأصلية 
         )      ( 

 (    )  يإذا كانت الكمية الجديدة أكبر من الكمية الأصلية فإن التغير المئوي يسمى النقصان المئو 

   ؟قيمته ، فما  ٪30ريالاً. إذا كانت نسبة التخفيض  1250التخفيض  لترت نور تلفازاً ثمنه قباش( 1

 ريالاً  375د(      ريالاً  425  جـ(   ريالاً  675  ب(   ريالاً  875   أ(  

  ٪ 30والربح  ، ريالاً  700أوجد ثمن بيع الغسالة إذا كانت قيمتها ( 2

 ريالاً  210  د(    ريال 700   جـ(   ريالاً  910  ب(   ريال 1000     أ( 

 ......................................................................................................................

 ........................................ ..............................................................................

 ......................................................................................................................

............................................................ ..........................................................  

 ......................................................................................................................

............................................................................... .......................................

 ........................................ 
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  العودة إلى الفهرس



  18   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  19   
 

 

 

 

 

 

 

 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) •

 

 

   اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي: •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  صنف أزواج الزوايا التالية إلى متبادلة داخلياً، أو متبادلة خارجياً، أو متناظرة.  •

 .......... ........................ ...........  4 >و  5 >  ( أ

 .......... ........................ ...........  8 >و  6 >  (ب

 .......... ........................ ...........  6 >و  3 >جـ(  

 .......... ........................ ........... 3 >و  1 >د(  

 .......... ........................ ........... 2 >و  7>هـ(  

 

 )      (        ◦180الزاويتان المتتامتان هما الزاويتان اللتان مجموع قياسيهما يساوي 

 )       (             يسُمى المستقيمان اللذان يتقاطعان بزاوية قائمة مستقيمين متعامدين

 قياس س في الشكل المجاور تساوي....  (1

 ◦80    ب(   ◦70      أ( 

 ◦110 د(       ◦100   جـ(  

 قياس س في الشكل المجاور تساوي.... ( 2

 ◦55   ب(   ◦75     أ( 

 ◦125 د(      ◦35   جـ(  

 ◦س ◦70

 ◦125 ◦س

7 

1 

2 

3 

4 

5 
6 

8 
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الزاوية لتكون النمط المبين أدناه. إذا كانت مساحة كل مثلث تم ترتيب المثلثات القائمة  •

 ، فأوجد مساحة النمط المتكون في الشكل الخامس.2سم 8منها تساوي 
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 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) •

 

 

 

  

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:  •

 

 

 

 

 

 

طبيعة: تشكل كل حجرة من خلية النحل مضلعاً سداسياً منتظماً. ما قياس إحدى الزاوية   •

 الداخلية لهذه الحجرة 

 

 

 

 

 

 

  فهرس الفصل الخامس ملحق الإجابات

 (   )       المضلع الذي جميع أضلاعه متطابقة وجميع زواياه متطابقة يسُمى مضلعاً منتظماً 

                           ،  °180( × 2 –)ن  مجموع قياسات الزوايا الداخلية ) جـ ( لمضلع هو

 (     )                                عدد الأضلاع حيث ن تمثل                                   ،

 تساوي أضلاع (   5)المكون من موع قياسات الزوايا الداخلية للمضلع الخماسي مج( 1

 

 

  °450د(           °180ب(           °900ب(       °540أ(       

 تساوي  المنتظم الثمانيالداخلية للمضلع  ةياوالز قياس( 2

 

 

  °1440د(           °1080ب(           °135ب(       °180   أ(    

 

 ...............................................................................................................

 ...............................................................................................................

.................................. .............................................................................

 ...............................................................................................................

.................................................................... ...........................................

 ...............................................................................................................

...................................................................................................... .........

.................... ..........................................................................................  

 ...............................................................................................................

 ...............................................................................................................

.................................. .......... ...................................................................

 .........................................................................................................  

 ......................................................................... ......................................

 ...............................................................................................................

 ........................................................................................................... ....

 ................ ........................................................................................... 
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 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) •

 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:  •

 

 

 

عبارة  حدد ما إذا كان المثلثان متطابقين. وإذا كانا كذلك فسم الأجزاء المتناظرة، واكتب •

    التطابق.

 

 

 

 

 متطابقان. أوجد ما يأتي:   أ ب جـ د ، هـ ع ل ن في الشكل المجاور، المضلعان  

 .......... ........................... ...........ب جـ   (1

 .... .............. ........................ ........... أ د   (2

 ......... ........................ ...........  ل >ق   (3

 .......... .................................. هـ  >ق   (4

  .......... ...................................  ع  >( ق 5   

  فهرس الفصل الخامس ملحق الإجابات

 (      ) إذا تطابق مضلعان، فإن أضلاعهما المتناظرة متناسبة، و زواياهما المتناظرة متطابقة. 

 (        )            تكتب عبارة التطابق بحيث تظهر الرؤوس المتناظرة بالترتيب نفسه.

    س ص ع، فأي العبارات الآتية يجب أن تكون صحيحة:      ≅كان      أ ب جـ  إذا ( 1

 തതതതأ بأ(    

 م

 ن

 ل

 ص س

 ع

 .....................................................................................

 .....................................................................................

 .....................................................................................

. ....................................................................................

 .....................................................................................

 .....................................................................................

.. ...................................................................................

 .....................................................................................

.................................. ...................................................

... ............................. .....................................................

.....................................  

 .....................................................................................

 .....................................................................................

 .....................................................................................

.............................................................................. .......

 ......... ............................................................................

.............  

 ......................................................................... ............

 .....................................................................................

 .....................................................................................

.............................................................................. .......

 ......... ............................................................................

 ............... 

 

 

 جـ

 ل أ ب

 ن هـ
 سم13

 سم11

 ع
 سم18

 د 81°

 76° 
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 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) •

 

 

 

 

حدد ما إذا كان للأشكال الآتية محاور تماثل. وإذا كان كذلك فارسم الشكل. وارسم جميع  •

 التماثل، وإلا فاكتب )لا يوجد(. محاور 

 

 

 

 

 
 

حدد ما إذا كان للشكل تماثل دوراني حول نقطة، اكتب نعم أو لا. وإذا كانت الإجابة نعم  •

  فاكتب زاوية أو زوايا الدوران. 

 

 

 

 

  فهرس الفصل الخامس ملحق الإجابات

                  °360من  أكثرالتماثل الدوراني حول نقطة هو الذي يمكن تدويره حول هذه النقطة بزاوية 

 (      )                      صليكم كان في وضعه الأ ليصبح                              .

 (        )      خط الطي الذي يقسم الشكل إلى نصفان متطابقان يسُمى محور التماثل 

 

   

  

 ...................................................................

................................... ................................  

 ................................................................... 

 . 
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 ارسم صورة الشكلين بالانعكاس حول محور المحور المبين.  •

 

 

 

 

 

  

ارسم الشكل بالرؤوس المعطاة. ثم ارسم صورة انعكاسه حول محور السينات، ثم اكتب  •

   إحداثيات رؤوس الصورة. 

 ( 1-،4-(، جـ )4-،2-(، ب )1-،1-أ ب جـ، حيث: أ )       

 

 

 

 

 

 
 

 

 

         

         

         

         

         

         

         

         

 

          

          

          

          

          

          

          

          

 

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 ص

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 س
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 صح أم خطأ!      •

 

  

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:  •

 

 

 

 

 

 

 

(   4،  3( ، جـ )1،  3( ، ص )2،  1) ارسم المثلث س ص ع الذي إحداثيات رؤوسه  س •

ثم أوجد صورته بانسحاب مقداره وحدتان إلى اليسار و وحدة إلى أعلى. واكتب إحداثيات 

 رؤوسه بعد الانسحاب.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (        )               الانسحاب هو انتقال الشكل من موقع إلى آخر وتدويره.

وحدات لليمين، ووحدتين إلى أسفل، فما إحداثيات   4( بمقدار  4، 3) أجُري انسحاب للنقطة هـ إذا ( 1

                         النقطة هـَ ؟      

 

 

 (2،  7د(      ) (  0،  6جـ(     ) (    6،  1-ب(     ) (8،  1أ(      )

وحدات إلى أسفل. إذا كان إحداثيا        3وحدات إلى اليسار و  5للمثلث ل م ن مقداره إجراء انسحاب تم ( 2

 ؟ ( ، فما إحداثيا النقطة ل8،  3-لَ )

 

 

 (5،  2د(     ) (  3،  6-جـ(    ) (     11،  2ب(    ) (11،  8-أ(     )

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 ص

 س
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 العودة إلى فهرس

https://youtu.be/xvGWUBIxEfA
https://youtu.be/2Gs56N9cMHQ
https://youtu.be/f3WqwmM3CTE
https://youtu.be/WjF_SSUne8I
https://youtu.be/BYfi0qlfAwI
https://youtu.be/UUrMnk3yY64
https://youtu.be/fvyFFiPggP8
https://youtube.com/watch?v=Y8FTYap3EsQ&feature=share
https://youtube.com/watch?v=9WRXO5k1dsA&feature=share
https://youtube.com/watch?v=jhECy4Dfhj4&feature=share
https://youtube.com/watch?v=CZbt9FInpb4&feature=share
https://youtube.com/watch?v=4hf5IH061_4&feature=share
https://youtube.com/watch?v=Rkno7SOo4Fo&feature=share
https://youtube.com/watch?v=y9zgNimwGxc&feature=share
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تبين القائمة الآتية الأوقات التي وصل فيها موظفو إحدى الشركات إلى مقر عملهم نظم  •

 البيانات في جدول باستعمال الفئات الآتية: 

7:00  -  7:14    ،7:15  -  7:29    ،7:30  -  7:44    ،7:45  -  7:59   

 أكبر عدد من الموظفين ما لفترة الزمنية التي وصل فيها 

 

 

 

 

7:35 7:10 7:35 7:30 7:15 
7:30 7:00 7:20 7:40 7:30 
7:25 7:20 7:00 7:25 7:05 
7:25 7:40 7:25 7:10 7:45 
7:10 7:15 7:30 7:05 7:40 

 

 العودة إلى فهرس الفصل ملحق الإجابةالذهاب إلى 
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 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) •

 

 

 

 

 

 

 

 

 اختر فئات مناسبة لتكوين جدول تكراري، ثم أنشئ مدرجاً تكرارياً لتمثيل البيانات:  •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 )      ( المدرج التكراري تمثيل بياني يعرض البيانات العددية منظمة في فئات غير متساوية

        

 من المدرج المجاور العمر الأكثر إمكانية للعمل فيه              

 سنة )      ( 14 – 10من                                

 

 ً  عدد ساعات حل الواجبات أسبوعيا

3 0 9 1 4 2 0 

3 6 14 4 2 5 3 

7 3 0 8 3 10  

 

 ً  عدد ساعات حل الواجبات أسبوعيا

 التكرار الإشارات الزمن
   

   

   

   

 

 العودة إلى فهرس الفصل ملحق الإجابةالذهاب إلى 
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https://youtu.be/2Gs56N9cMHQ
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 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تي يمارسها طلاب الصف الثاني المتوسط في  استعمل الشكل المجاور لتصف الهوايات ال •

 المملكة.

 

 

 

 

 

أجرى جمال دراسة مسحية حول الرياضة المفضلة لدى طلاب الصف الثاني المتوسط،   •

 وكانت النتائج كما في الجدول المجاور. 
 

 يأتي يعرض هذه البيانات؟أي تمثيل مما 

 

  

 

 

 )      ( تستعمل القطاعات الدائرية لمقارنة أجزاء من البيانات بمجموعة البيانات كلها 

 (     )  ٪120مجموع النسب في القطاعات الدائرية يساوي 

 

 )      (   في الشكل المجاور أكثر الأصناف مبيعاً الملابس 

 

 ........................................................................................................

 ........................................................................................................

 ................................................ ........................................................

 ........................................................................................................

 ................................................................................................ ........

 ........................................................................................................

 ........................................................................................................

 ........................................ ................................................................

 ........................................................................................................

 ................................................. 

 الكرة الطائرة كرة القدم  كرة اليد  كرة السلة  الرياضة

 60 240 180 120 العدد 

 

 العودة إلى فهرس الفصل ملحق الإجابةالذهاب إلى 
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https://youtu.be/f3WqwmM3CTE
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صل من العمود )أ( بما يناسبه من العمود )ب( فيما يلي:•

 العمود )أ(

 ( المتوسط الحسابي1

 ( الوسيط2

 ( المنوال3

 ( المدى4

 العمود )ب( 

 الأكثر تكرارًا أو شيوعًا بين القيم.القيمة )     ( 

 الفرق بين القيمتين العظمى والصغرى للبيانات)     ( 

 مجموع القيم مقسومًا على عددها.)     ( 

 القيمة التي تتوسط مجموعة بيانات مرتبة)     ( 
 ترتيباً تصاعدياً، أو هو متوسط العددين         
 .المتوسطين في مجموعة البيانات         

 

 :المنوال والمدى للبيانات التاليةالمتوسط والوسيط وأوجد •

 20،  7،  14،  7،  12درجات خمس طلاب في مادة الرياضيات هي:     

 المتوسط الحسابي 

.................................................................

.................................................................

.................................................................

 الوسيط

.................................................................

.................................................................

.................................................................

 المنوال

.................................................................

.................................................................

.................................................................

 المدى

.................................................................

.................................................................

.................................................................

 أوجد بدر و أحمد الوسيط لمجموعة البيانات الآتية:اكتشف الخطأ:  •
 

 فسر إجابتك  . فأيهما إجابته صحيحة؟  70،  65،  65،  60،  63،  64،  62    

 
     60 ، 62  ،63  ،64  ،65  ،65  ،70 

 60الوسيط هو 

     62  ،64  ،63  ،60  ،65  ،65  ،70 

 60الوسيط هو 

 العودة إلى فهرس الفصل ملحق الإجابةالذهاب إلى 
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https://youtu.be/WjF_SSUne8I
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 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) •

 

 

 

 

  

 

 

 )      (      وسيط النصف الأدنى من البيانات يُسمى الربيع الأعلى 

 )      (  الوسيط القيم المتطرفة هي البيانات التي تزيد أو تقل كثيراً عن قيمة 

 )      (     المدى الربيعي هو الفرق بين الربيعين الأدنى والأعلى 

 )      (   وتسمى النسبة الثابتة

  )       ( 

 إنتاج المناطق من الحبوب في أحد الأعوام 

 الإنتاج )لأقرب ألف طن( المنطقة 

 476 الجوف

 418 القصيم 

 228 جازان

 177 الرياض 

 117 تبوك 

 

 المجاورأوجد مقاييس التشتت للبيانات في الجدول •

 
 ........................................................ المدى

.......................................................الوسيط

. 

 ..............................................الربيع الأعلى

 ..............................................الربيع الأدنى

 
 ...........................................المدى الربيعي

 ( أسبوعاً. 12تمثل القيم أدناه عدد الكيلو مترات التي مشاها عبد العزيز في )  •

            14  ،8   ،7  ،6  ،5  ،5  ،10  ،11  ،8  ،8   ،6  ،7   

 أي الجمل الآتية ليست صحيحة وفقاً لهذه البيانات؟               

       .    7.5أ( نصف القيم أكبر من  

     7.5ونصفها أقل  من    ,

 9ب(  المدى يساوي 

     11جـ( القيمة المتطرفة هي 

د(     
1

4
   9القيم أكبر من  

 العودة إلى فهرس الفصل ملحق الإجابةالذهاب إلى 
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https://youtu.be/BYfi0qlfAwI
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 استعمل تمثيل الصندوق وطرفيه،•

 والوسيط ، والربيع الأدنى ، والربيع الأعلى: لتحديد القيم القصوى،         

 

 35، 24، 26، 19، 30، 25، 31، 22، 18أي التمثيلات الآتية يصِف مجموعة البيانات  •

             

 
 

 مثل البيانات الآتية بالصندوق وطرفيه:  •
 16، 10،  14، 14، 12، 10، 7، 9، 12، 10 أعمار الطلاب المشاركين في دروس تدريب السباحة

              

 ............................................. ........... ........................... ................................................... 
............................................. ........... ........................... ................................................... 
............................................. ........................ .............. ................................................... 
............................................. ........... ........................... ................................................... 
....................................................... . ........................... ................................................... 
............................................. ........... ........................... ................................................... 
............................................. ........... ........................... ................................................... 
............................................. ........................ .............. ................................................... 

 

 العودة إلى فهرس الفصل ملحق الإجابةالذهاب إلى 
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https://youtu.be/UUrMnk3yY64
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 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

ً  الورقة  ترُتب البيانات العددية في التمثيل بالساق و  )      (  تصاعدياً فقط ترتيبا

 )      (  للساق والورقة المزدوجيمكن مقارنة مجموعتين من البيانات بالتمثيل 

 مثل البيانات بالساق والورقة•

             

 

 2مساحات القارات لأقرب مليون كلم

 المساحة القارة

 45 آسيا

 30 إفريقيا

 24 أمريكا الشمالية

 18 أمريكا الجنوبية

 14 القطبية الجنوبية

 10 أوربا

 9 أستراليا

 

 الورقة  الساق 

 استعمل المعلومات المجاورة الممثلة بالساق والورقة تمثيلاً مزدوجاً للإجابة على الأسئلة •

              

 
 الورقة 

2 3 6 6 7 7 7 8 

3 4 5 

9 9 8 6 4 3 3 3 2 

 الساق  الورقة 

0  

1  6 2 2 1 0 0 0  

0 | 1  =10 1 | 3  =13 

 ............ ما أعلى درجة في الفصل )ب( ؟ 

 ............ ما أقل درجة في الفصل )أ( ؟ 

 ............ ( ؟ ما عدد طلاب الفصل )أ

 العودة إلى فهرس الفصل ملحق الإجابةالذهاب إلى 
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https://youtu.be/fvyFFiPggP8
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 د(   المدرج التكراري التمثيل بالأعمدة جـ(  ب( القطاعات الدائرية أ(   التمثيل بالخطوط

 ( توزيع عدد سكان المملكة بحسب الفئات العمرية. 1

طريقة التمثيل المناسبة لكل مما يلي:اختر •

 د(   المدرج التكراري التمثيل بالأعمدة جـ(  ب( القطاعات الدائرية أ(  التمثيل بالخطوط

 عدد طلاب الصف الثاني المتوسط الحاصلين على التقديرات ممتاز، جيدجداً، جيد، مقبول(2

 د(   المدرج التكراري التمثيل بالأعمدة جـ(  ب( القطاعات الدائرية أ(  التمثيل بالخطوط

 مبيعات أحد أنواع العباءات مقارنة ببقية الأنواع(3

 د(   المدرج التكراري التمثيل بالأعمدة جـ(  ب( القطاعات الدائرية التمثيل بالخطوطأ(  

 عدد مشتركي الهواتف النقالة للسنوات الخمس الأخيرة(4

 د(  الصندوق وطرفيه المدرج التكراري جـ(  ب(    أشكال فن أ(   الساق والورقة

 ( وسيط نتائج اختبار مادة الإنجليزي لأحد الصفوف. 5

 د(  الصندوق وطرفيه المدرج التكراري جـ(  ب(    أشكال فن أ(   الساق والورقة

 ( أعداد المواطنين الذين يتقنون اللغة الإنجليزية أو الفرنسية أو الألمانية.6

 د(  الصندوق وطرفيه المدرج التكراري جـ(  ب(    أشكال فن أ(   الساق والورقة

 درجات اختبار مادة الرياضيات لأحد الفصول(7

 العودة إلى فهرس الفصل ملحق الإجابةالذهاب إلى 
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 العودة إلى فهرس

https://youtu.be/b30daaUFVqE
https://youtu.be/Rck0O-V3xEs
https://youtu.be/QXFmpaSvLHA
https://youtu.be/P0EUdb8HQHo
https://youtube.com/watch?v=0N9JGH_WsIA&feature=share
https://youtube.com/watch?v=EEcT8_Ks8uA&feature=share
https://youtube.com/watch?v=aR9zxK5oq9Q&feature=share
https://youtube.com/watch?v=vrhs75yl13Q&feature=share
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https://youtu.be/b30daaUFVqE
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 العمود )أ( 

 ( الناتج 1

 ( الحادثة 2

 ( الرسم الشجري3

 ( حادثة عشوائية  4

 العمود )ب(  

 فرص حدوث جميع نواتجها متساوية. )     ( 

 أحد طرق إيجاد فضاء العينة. )     ( 

 الخيارات الممكنة لتجربة ما .أي واحد من )     ( 

 ناتج واحد أو مجموعة نواتج. )     ( 
 

 

صل من العمود )أ( بما يناسبه من العمود )ب( فيما يلي:  •

 .عند رمي قطعة نقود ومكعب أرقام استعمل الرسم الشجري لتحديد جميع النواتج الممكنة•

•:

 

 الرسم الشجري

 10      (  د 25      جـ(  32ب(         35أ(        

 (  " حل خمسة اسئلة من النوع الصواب والخطأ " عدد النواتج الممكنة باستعمال مبدأ العد: 1

اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:•

 6س +     (   د س6      جـ(  6ب(       س س6أ(        

 الصيغة الجبرية لإيجاد عدد نواتج رمي مكعب الأرقام س مرة :(2

 العودة إلى فهرس الفصل ملحق الإجابةالذهاب إلى 
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https://youtu.be/Rck0O-V3xEs
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 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) •

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 )      (  الحادثة المركبة تتكون من حادثة واحدة فقط 

 في الحوادث المستقلة لا يؤثر ناتج إحدى الحوادث في الحوادث الأخرى  )      (

             ، ثم سحبت بطاقة أخرى، دون إرجاعهاسُحبت بطاقة من البطاقات المجاورة  •

 :فأوجد احتمال ما يأتي 

6 7 

 ... ........................... ح)العددان فرديان(=

 ... ................... ( =8ثم العدد  4ح )ظهور العدد 

 

تم تدوير القرص الدوار المجاور مرتين. وحسبت كل من                          اكتشف الخطأ:  •
بدرية مريم احتمال أن يقف المؤشر على عدد زوجي مرتين.                                     

 وضح إجابتكفأيهما كانت على صواب؟ 

 
     

2

5
  ×

2

5
  =

4

52
  

 

     
2

5
  ×

2

5
  =

2

02
  

يوضح الجدول المجاور ألوان الملابس الرياضية لطلاب أحد الفصول. فإذا اختير طالبان  •
 عشوائياً، فأوجد احتمال كل مما يأتي: 

 
 ............. ................. ح)ملابسهما زرقاء(=

 ... ................... ( =ملابسهما ليست حمراءح )

 

 العدد اللون 

 5 أزرق

 7 أصفر

 4 أحمر

 4 أخضر 

 

 العودة إلى فهرس الفصل ملحق الإجابةالذهاب إلى 
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https://youtu.be/QXFmpaSvLHA


  55   
 

 

 

 

 

 

 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) •

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 )      (   الاحتمالات النظرية هي الاحتمالات المبنية على حقائق وخصائص معروفة

  الأرقام هومرتين عند رمي مكعبي  2احتمال النظري لظهور العدد 
2

63
  )      ( 

أ(          
2

5
  

ب(        
11

21
  

       جـ( 
33

021
  

        (  د
7

03
  

 المعلومات بالجدول تمثل دراسة احصائية عن الكتب المضلة لدى الطلاب، ما احتمال أن يفضل (1
 الطلاب الكتب الدينية      
 

 132      (  د 281      جـ(  385ب(         495أ(        

 منهم انهم يفضلون العلوم، 14طالبً حول مادتهم المفضلة، فأجاب  32(  أجُريت دراسة إحصائية على 2
 طالبا؟ً  880فكم تتوقع أن يكون عدد الطلاب الذين يفضلون مادة العلوم، إذا كان عدد الطلاب الكلي       

 

اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:  •

 عدد الطلاب الكتب

 48 دينية

 33 علمية 

 28 أدبية

 11 عامة 

 

سهماً سددها، فما الاحتمال التجريبي   36مرات في آخر  8الهدف أصاب محمد مركز إذا  •

لإصابة محمد مركز الهدف؟ 

............................................................................................................................. ...........................

........................................................................................................ ................................................

............................................................................................................................. ...........................

 ........................................................ ................................................................................................

............................................................................................................................. ...........................

 ..................................................................................................................................... ...................

 ......................................................................... 

 العودة إلى فهرس الفصل ملحق الإجابةالذهاب إلى 
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أراد ماهر أن يرتب خمسة كتب لديه على الرف، بحيث يكون كتاب التفسير أولها وكتاب  •

 الاجتماعيات آخرها، فبكم طريقة يمكن ترتيب الكتب الخمسة على الرف؟  

 

 

 

 

 العودة إلى فهرس الفصل ملحق الإجابةالذهاب إلى 
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https://youtu.be/P0EUdb8HQHo
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 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )   ضع علامة )  •

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 )      (تستعمل العينة لتمثيل مجموعة كبيرة تسُمى المجتمع  

 )      (العينة الغير متحيزة يتم تفضيل بعض أقسام المجتمع على سائر الأقسام  

 )      ( العينة الملائمة و العينة التطوعية ( هما طريقتان لاختيار العينة المتحيزة  )

 )      (   وتسمى النسبة الثابتة

  )       ( 

 

 )      ( العينة العشوائية المنتظمة هي طريقة من طرائق العينة الغير المتحيزة 

 

 كان الاستنتاج فيما يلي صادق أم لا، وبرر إجابتك حدد ما إذا  •

 بة، فأغمضت عينها واختارت واحدة، أرادت مريم شراء علبتي حليب مختلفتين لعمل تجر     
 مشت خطوتين واختارت علبة أخرىثم      

 ............................................................................................................................. ............................

 ....................................................................................................... ..................................................

............................................................................................................................. ............................

..................................................... ....................................................................................................

............................................................................................................................. ............................

... ............................................................................................................................. .........................

ف في المشاركة لزيارة المتحف، فما الطريقة التي أراد معلم معرفة رغبة طلاب الص • ................................................................... 
 يستعملها للدراسة الإحصائية لتكون صادقة؟

      
 

     يسأل الطلاب المشاركين في النادي الفني.أ( 

 

 يسأل أهالي الطلابب(  

 يسأل الطلاب الذين ترتيبهم العاشرجـ( 

     ومضاعفات العشرة من الصف      

 د(  يقوم بالإعلان عن الرحلة، ويطلب إلى 

   الطلاب أن يخبروه عن آرائهم    
 

 العودة إلى فهرس الفصل ملحق الإجابةالذهاب إلى 
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، مُثل أعمارهم بالقطاعات الدائرية في الشكل نسمة10000يعيش في إحدى القرى  •

المجاور.                                                                                           

 ( أمام العبارة حسب الرسم: ×( أو )  ضع علامة )
 

 

 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:  •

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (  ×  )   1000سنة = 50سكان القرية الذين لا تزيد أعمارهم عن 

 

 ( ) 3000سنة = 15عدد سكان القرية الذين تقل اعمارهم عن 

 = .......  44من  25٪( 1

 11  د(       22      جـ(   33      ب(   44        أ( 

 = .......  35٪ من 80( 2

 30  د(       28      جـ(   20      ب(   18        أ( 

 = .......  300٪ من 30( 3

 30000د(       3000   جـ(   300      ب(   90        أ( 

 

60٪                       

10٪                       

30٪                       

 سنة 50 – 15
أقل من        

 سنة 15

 سنة 50فوق 

 = .......  452٪ من 1( 4

 452   د(       45.2   جـ(   4.52    ب(   0.452      أ( 

  اختبر نفسك
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 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:  •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

    قدر النسبة المئوية •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 إلغاء

 × 

15٪ 

 

 20من ٪10 ≈ 19.6 من ٪15ب(  15من  ٪15 ≈ 19.6 من ٪15أ( 

 20من ٪15 ≈ 19.6 من ٪15د(  20من  ٪20≈19.6 من٪15جـ(

ميجابايت من الإنترنت، والشاشة أدناه تشير إلى أنه تم    19.6بدأ فارس من تحميل ملف حجمه ( 1

 ميجابايت.  3من الملف، وقد قدر فارس الجزء الذي تم تحميله بــ  ٪15تحميل 

 .......  =200 من ٪49تقدير ( 2

 175  د(       125      جـ(   100      ب(   50        أ( 

 .......  =كنسبة   25من  14تقدير ( 3

 ٪60  د(       ٪50      جـ(   ٪40      ب(   ٪30        أ( 

إلى خط النهاية، قدر النسبة طالباً فقط 150طالباً في سباق جري، ووصل منهم  325شارك ( 4

 المئوية للطلاب الذين وصلوا إلى خط النهاية. 

 ٪60  د(       ٪55      جـ(   ٪40      ب(   ٪45        أ( 

  59من  11

11

95
 

 01
 06 ≈  =

1

6
  

يساوي تقريباً        59من  11لذا 

2

3
 16٪ 

 

 79من  148٪

148≈ 150                     

79 ≈ 80                    

=                     80من  150٪

.       1.5  ×80  =120     

تساوي تقريباً   79من ٪148لذا 

120 

 :قدر •

  اختبر نفسك
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ريالاً. إذا اشتراها في موسم   129يرغب أيمن في شراء مجموعة من الكتب تكلف  •

ريالاً  90أم  60أم  30من ثمنها الأصلي، هل يكون ثمن الشراء    ٪75التخفيضات بـ 

 تقريبا؟ً 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  اختبر نفسك

ريالاً،  129تعرف على المعطيات، يرغب أيمن في شراء مجموعة من الكتب تكلفتها 

 ريالاً  90أم  60أم  30هل يكون ثمن الشراء  من ثمنها الأصلي، ٪75إذا اشتراها بـ 

 الرياضيات الذهنية لتحديد معقولية الإجابة. استعمل 

 ريالاً  129من  ٪50ريالاً تكون أقل من   30اذا كان ثمن الشراء بـ  

 ريالاً 129من  ٪50ريلاً تساوي تقريباً   60واذا كان ثمن الشراء بـ  

 ٪50يجب أن يكون ثمن البيع أكبر من 

 ريالاً  90إذن يكون ثمن الشراء بـ 

 

 استعمل الرياضيات الذهنية لتحديد معقولية الإجابة. 
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 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:  •

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ، فكم تصبح تكلفتها الجديدة؟٪15بنسبة ريالاً، ارتفع سعرها 300تكلف لعبة إلكترونية   •

 

 

 

 

 

 

  

 

 = .......  88من  ٪35قيمة ( 1

 30.8  د(       24.7    جـ(   22.4    ب(   18.2       أ( 

 = .......  150 من 45النسبة المئوية للعدد ( 2

 ٪50  د(       ٪40     جـ(   ٪30     ب(   ٪25       أ( 

 = .......  9 منه يساوي ٪3العدد الذي ( 3

 3   د(       30     جـ(   300     ب(   900       أ( 

ريال في الشهر، فكم  129900عمولة على مبيعاته الشهرية. إذا باع بمبلغ   ٪7يتقاضى سعيد ( 4

 العمولة التي يتقاضاها؟   تكون 

 ريالات 90930د(    ريالات 9093 جـ(   ريالات 9293  ب(  ريالات 909   أ( 

.      ، والمطلوب إيجاد ثمن اللعبة بعد الزيادة ،    ٪15ونسبة الزيادة ، ريال  300قيمة اللعبة 
             نجد أولاً مقدار الزيادة ونرمز له س

                                                               ريالاً  345=  45+  300لذا ثمن اللعبة =                 الجزء = النسبة المئوية × الكل   

  300×  0.15س =   .

 ريالاً  45إذن مقدار الزيادة=  45س =  .

  اختبر نفسك
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 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) •

 

 

 

 

غير المئوي فيما يأتي، وقدر الناتج إلى أقرب جزء من عشرة إذا لزم الأمر. وبين  أوجد الت •

 إذا كان التغير المئوي زيادة أم نقصاناً: 

                                            نقاط 8الأصلي: 

                نقاط 10الجديد: 

 

                             

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:  •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مقدار التغير في كمية ما بالكمية الأصلية التغير المئوي هو نسبة تقارن 

التغير المئوي=  
مقدار التغير

الكمية الأصلية 
         (  ) 

 ( × )يإذا كانت الكمية الجديدة أكبر من الكمية الأصلية فإن التغير المئوي يسمى النقصان المئو 

   ؟قيمته ، فما  ٪30ريالاً. إذا كانت نسبة التخفيض  1250التخفيض  لترت نور تلفازاً ثمنه قباش( 1

 ريالاً  375د(      ريالاً  425  جـ(   ريالاً  675  ب(   ريالاً  875   أ(  

  ٪30ريالاً والربح   700بيع الغسالة إذا كانت قيمتها أوجد ثمن ( 2

 ريالاً  210  د(    ريال 700   جـ(   ريالاً  910  ب(   ريال 1000     أ( 

                                                                               2=   8 – 10مقدار التغير =  

التغير المئوي =  
مقدار التغير 

الأصلية الكمية 
   =

2

8
    =

1

4
   =0.25                                                         

                                                       ٪ 25في صورة نسبة مئوية   0.25نكتب الكسر العشري  

 بما أن الكمية الجديدة أكبر فالتغير زيادة  

 

  اختبر نفسك
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 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) •

 

 

   اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي: •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 صنف أزواج الزوايا التالية إلى متبادلة داخلياً، أو متبادلة خارجياً، أو متناظرة.  •

ً      4 >و  5 >  (ت  متبادلتان خارجيا

 متناظرتان      8 >و  6 >  (ث

ً      6 >و  3 >جـ(    متبادلتان داخليا

 متناظرتان        3 >و  1 >د(  

ً     2 >و  7>هـ(    متبادلتان داخليا

 

 (  ×  )        ◦180الزاويتان المتتامتان هما الزاويتان اللتان مجموع قياسيهما يساوي 

 (  )            يسُمى المستقيمان اللذان يتقاطعان بزاوية قائمة مستقيمين متعامدين

 قياس س في الشكل المجاور تساوي....  (1

 ◦80    ب(   ◦70      أ( 

 ◦110 د(       ◦100   جـ(  

 قياس س في الشكل المجاور تساوي.... ( 2

 ◦55   ب(   ◦75     أ( 

 ◦125 د(      ◦35   جـ(  

 ◦س ◦70

 ◦125 ◦س

7 

1 

2 

3 

4 

5 
6 

8 

  اختبر نفسك
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تم ترتيب المثلثات القائمة الزاوية لتكون النمط المبين أدناه. إذا كانت مساحة كل مثلث  •

 فأوجد مساحة النمط المتكون في الشكل الخامس.، 2سم 8منها تساوي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  اختبر نفسك

، ومن النمط المبين أعلاه نجد أن كل شكل يزداد في             2سم8المثلث الواحد مساحته  

 كل مرة مثلثين، وكل مثلثين يكونان مستطيل. 

 ابحث عن نمط، لإيجاد مساحة الشكل الخامس. 

 مساحة المثلث ×   2مساحة المستطيل = 

 2سم16=  8×   2=                      

 
 2سم 16=  16×  1مساحة الشكل الأول      

 2سم 32=  16×  2مساحة الشكل الثاني     

 2سم 48=  16×  3مساحة الشكل الثالث     

 2سم 64=  16×  4مساحة الشكل الرابع     

 2سم 80=  16×  5مساحة الشكل الخامس  
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 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) •

 

 

 

  

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:  •

 

 

 

 

 

 

سداسياً منتظماً. ما قياس إحدى الزاوية  طبيعة: تشكل كل حجرة من خلية النحل مضلعاً  •

 الداخلية لهذه الحجرة 

 

 

 
 

 

 

 

 (    )        المضلع الذي جميع أضلاعه متطابقة وجميع زواياه متطابقة يسُمى مضلعاً منتظماً 

                           ،  °180( × 2 –)ن  مجموع قياسات الزوايا الداخلية ) جـ ( لمضلع هو

 (    )                                عدد الأضلاع حيث ن تمثل                                   ،

 تساوي أضلاع (   5)المكون من موع قياسات الزوايا الداخلية للمضلع الخماسي مج( 1

 

 

  °450د(           °180ب(           °900ب(       °540أ(       

 تساوي  الثماني المنتظمالداخلية للمضلع  ةياوالز قياس( 2

 

 

  °1440د(           °1080ب(           °135ب(       °180أ(       

 

  °180( × 2 –جـ = )ن 

   ( =6 – 2 × )180°   

      =4  ×180° =720° 

 °120= 6÷  °720قياس الزاوية الداخلية لهذه الحجرة = 

  اختبر نفسك
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 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) •

 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:  •

 

 

 

عبارة  حدد ما إذا كان المثلثان متطابقين. وإذا كانا كذلك فسم الأجزاء المتناظرة، واكتب •

    التطابق.

 

 

 

 

              في الشكل المجاور، المضلعان أ ب جـ د ، هـ ع ل ن متطابقان. أوجد ما يأتي:   •

 سم  18=   ( ب جـ 1

 سم  13=  ( أ د 2  

 °81=   ل >ق ( 3   

 °90=  هـ  >ق  (4   

 ° 76= ع   >ق  (5 

 ( × ) إذا تطابق مضلعان، فإن أضلاعهما المتناظرة متناسبة، و زواياهما المتناظرة متطابقة. 

 (   )              تكتب عبارة التطابق بحيث تظهر الرؤوس المتناظرة بالترتيب نفسه.

    س ص ع، فأي العبارات الآتية يجب أن تكون صحيحة:      ≅كان      أ ب جـ  إذا ( 1

 തതതതأ بأ(    

 ن

 م

 ل

 ص س

 ع

 أ

 د
 جـ

 ب
 ل

 هـ ن

 ع

 سم 11

 سم 18

 ° 81 سم 13

 76 ° 

 الزوايا المتطابقة                                           

 ص > ≅ن   > ،  س > ≅م >, ع   > ≅ل >

الأضلاع المتطابقة                                        

 തതതതതത ص ع  ≅ തതതതن ل ،    തതതതതതതس  ص ≅ തതതم ن،    തതതതതത ع  س  ≅ തതതل  م

 ع س ص      ≅المثلثان متطابقين      ل م ن 

 

  اختبر نفسك
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 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) •

 

 

 

 

وإذا كان كذلك فارسم الشكل. وارسم جميع حدد ما إذا كان للأشكال الآتية محاور تماثل.  •

 محاور التماثل، وإلا فاكتب )لا يوجد(. 

 

 

 

 

 
 

حدد ما إذا كان للشكل تماثل دوراني حول نقطة، اكتب نعم أو لا. وإذا كانت الإجابة نعم  •

  فاكتب زاوية أو زوايا الدوران. 

 

 

 

 

                  °360من  أكثرالتماثل الدوراني حول نقطة هو الذي يمكن تدويره حول هذه النقطة بزاوية 

 (  × )                      صليكم كان في وضعه الأ ليصبح                              .

 (   )       خط الطي الذي يقسم الشكل إلى نصفان متطابقان يسُمى محور التماثل 

 

 

 لا يوجد

 

  

نعم لهذا الشكل تماثل دوراني حول نقطة،  

 °240، °120بعد دوران حيث يكرر نفسه 

 

  اختبر نفسك
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 ارسم صورة الشكلين بالانعكاس حول محور المحور المبين.  •

 

 

 

 

 

  

ارسم الشكل بالرؤوس المعطاة. ثم ارسم صورة انعكاسه حول محور السينات، ثم اكتب  •

   إحداثيات رؤوس الصورة. 

 ( 1-،4-(، جـ )4-،2-(، ب )1-،1-أ ب جـ، حيث: أ )       

                     

                   

       

 

 

 

 

 

         

         

         

         

         

         

         

         

 

          

          

          

          

          

          

          

          

 

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 ص

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 س

 (1 ،1-أَ )                              (1-،1-أ )

 ( 4 ،2-(                بَ )4-،2-ب )

  (1 ،4-جـَ )(               1-،4-جـ )

  اختبر نفسك
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 صح أم خطأ!      •

 

  

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:  •

 

 

 

 

 

 

 

(   4،  3( ، جـ )1،  3( ، ص )2،  1المثلث س ص ع الذي إحداثيات رؤوسه  س )ارسم  •

ثم أوجد صورته بانسحاب مقداره وحدتان إلى اليسار و وحدة إلى أعلى. واكتب إحداثيات 

 رؤوسه بعد الانسحاب.

 

 

 

 

 

 

 

 

 (   × )               الانسحاب هو انتقال الشكل من موقع إلى آخر وتدويره.

وحدات لليمين، ووحدتين إلى أسفل، فما إحداثيات   4( بمقدار  4، 3أجُري انسحاب للنقطة هـ ) إذا ( 1

                         النقطة هـَ ؟      

 

 

 (2،  7د(      ) (  0،  6جـ(     ) (    6،  1-ب(     ) (8،  1أ(      )

وحدات إلى أسفل. إذا كان إحداثيا        3وحدات إلى اليسار و  5للمثلث ل م ن مقداره إجراء انسحاب تم ( 2

 ؟ ( ، فما إحداثيا النقطة ل8،  3-لَ )

 

 

 (5،  2د(     ) (  3،  6-جـ(    ) (     11،  2ب(    ) (11،  8-أ(     )

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 ص

 س

 (3، 1-س)     ( 1+2،  2-1(       ) 2، 1س)

 (2، 1ص)      ( 1+1،  2-3(       )1 ،3)ص

 (5، 1جـ )      ( 1+4،  2-3) (       4 ،3)جـ
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تبين القائمة الآتية الأوقات التي وصل فيها موظفو إحدى الشركات إلى مقر عملهم نظم  •

 البيانات في جدول باستعمال الفئات الآتية: 

7:00  -  7:14    ،7:15  -  7:29    ،7:30  -  7:44     ،7:45  -  7:59   

 ما لفترة الزمنية التي وصل فيها أكبر عدد من الموظفين 

 

 

 

 

 

 

 

7:35 7:10 7:35 7:30 7:15 
7:30 7:00 7:20 7:40 7:30 
7:25 7:20 7:00 7:25 7:05 
7:25 7:40 7:25 7:10 7:45 
7:10 7:15 7:30 7:05 7:40 

 
                     لدينا قائمة الأوقات التي وصل فيها موظفو إحدى الشركات إلى مقرهم،    

المطلوب تنظيم البيانات في جدول باستعمال الفئات للحصول على الفترة الزمنية التي وصل  

 فيها أكبر عدد من الموظفين

 اعمل  جدول لتمثيل البيانات في فئات  

 عدد الموظفين  الفترة الزمنية 

7:00  -  7:14    7 

7:15  -  7:29    8 

7:30  -  7:44    9 

7:45  -  7:59 1 

 

 العودة إلى اختبر نفسك

    7:44  -  7:30المواعيد التي وصل بها أكبر عدد من الموظفين   
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 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) •

 

 

 

 

 

 

 

 

 تكرارياً لتمثيل البيانات: اختر فئات مناسبة لتكوين جدول تكراري، ثم أنشئ مدرجاً  •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 (  ×)  المدرج التكراري تمثيل بياني يعرض البيانات العددية منظمة في فئات غير متساوية

        

 من المدرج المجاور العمر الأكثر إمكانية للعمل فيه              

 (  ×سنة )  14 – 10من                                

 

 ً  عدد ساعات حل الواجبات أسبوعيا

3 0 9 1 4 2 0 

3 6 14 4 2 5 3 

7 3 0 8 3 10  

 

 أسبوعياً عدد ساعات حل الواجبات 

 التكرار الإشارات الزمن

0  -   3 ||||   ||||    | 11 

4  -   7 |||| 5 

8  -  11 ||| 3 

12  -  15 | 1 

 
 

 

 

 

 

 
 

2 

4 

6 

8 

10 

12 
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 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

استعمل الشكل المجاور لتصف الهوايات التي يمارسها طلاب الصف الثاني المتوسط في   •

 المملكة.

 

 

 

 

 

أجرى جمال دراسة مسحية حول الرياضة المفضلة لدى طلاب الصف الثاني المتوسط،   •

 النتائج كما في الجدول المجاور. وكانت 
 

 أي تمثيل مما يأتي يعرض هذه البيانات؟

 

  

 

 

 ( )  تستعمل القطاعات الدائرية لمقارنة أجزاء من البيانات بمجموعة البيانات كلها 

 ( × ) ٪120مجموع النسب في القطاعات الدائرية يساوي 

 

 (   ×)    في الشكل المجاور أكثر الأصناف مبيعاً الملابس 

 

 أكثر الهوايات التي يمارسها الطلاب 

 مشاهدة التلفاز ثم استخدام الحاسوب ثم الرياضية ثم المطالعة ثم أخرى 

 الكرة الطائرة كرة القدم  كرة اليد  كرة السلة  الرياضة

 60 240 180 120 العدد 

 

 العودة إلى اختبر نفسك
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صل من العمود )أ( بما يناسبه من العمود )ب( فيما يلي:•

 العمود )أ(

 ( المتوسط الحسابي1

 ( الوسيط2

 ( المنوال3

 ( المدى4

 العمود )ب( 

 القيمة الأكثر تكرارًا أو شيوعًا بين القيم.(  3) 

 الفرق بين القيمتين العظمى والصغرى للبيانات(  4) 

 مجموع القيم مقسومًا على عددها.(  1) 

 القيمة التي تتوسط مجموعة بيانات مرتبة(  2) 
 ترتيباً تصاعدياً، أو هو متوسط العددين         
 في مجموعة البيانات. المتوسطين         

 

 أوجد بدر و أحمد الوسيط لمجموعة البيانات الآتية:اكتشف الخطأ:  •
 

 فسر إجابتك  . فأيهما إجابته صحيحة؟  70،  65،  65،  60،  63،  64،  62    

 
     60  ،62  ،63  ،64  ،65  ،65  ،70 

 60الوسيط هو 


     62  ،64  ،63  ،60  ،65  ،65  ،70 

 60الوسيط هو 

 :المنوال والمدى للبيانات التاليةأوجد المتوسط والوسيط و•

 20،  7،  14،  7،  12درجات خمس طلاب في مادة الرياضيات هي:     

  المتوسط الحسابي 

21 + 7 + 41 + 7 + 02

5
  =

06

5
  =12 

 الوسيط

7    ،7    ،12    ،14    ،20 
 12الوسيط = 

 المنوال

 7المنوال هو 

.................................................................

 المدى

 13=  7 – 20المدى = 
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 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) •

 

 

 

 

  

 

 

 (  ×)       وسيط النصف الأدنى من البيانات يُسمى الربيع الأعلى 

 ( )    الوسيط القيم المتطرفة هي البيانات التي تزيد أو تقل كثيراً عن قيمة 

 (  × )    المدى الربيعي هو الفرق بين الربيعين الأدنى والأعلى 

 )      (   وتسمى النسبة الثابتة

  )       ( 

 إنتاج المناطق من الحبوب في أحد الأعوام 

 الإنتاج )لأقرب ألف طن( المنطقة 

 476 الجوف

 418 القصيم 

 228 جازان

 177 الرياض 

 117 تبوك 

 

 أوجد مقاييس التشتت للبيانات في الجدول المجاور•

 
 359=  117 – 476=  المدى

 228= الوسيط 

=  الربيع الأعلى
674 + 814

2
   =447 

=   الربيع الأدنى
771 + 711

2
   =147  

 300=  147 – 447=  المدى الربيعي

 ( أسبوعاً. 12العزيز في ) تمثل القيم أدناه عدد الكيلو مترات التي مشاها عبد  •

            14  ،8   ،7  ،6  ،5  ،5  ،10  ،11  ،8  ،8   ،6  ،7   

 أي الجمل الآتية ليست صحيحة وفقاً لهذه البيانات؟               

       .    7.5أ( نصف القيم أكبر من  

     7.5ونصفها أقل  من    ,

 9ب(  المدى يساوي 

     11جـ( القيمة المتطرفة هي 

د(     
1

4
   9القيم أكبر من  

 العودة إلى اختبر نفسك
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 الربيع الأدنى 

  الأعلىالربيع 
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 القيمة العظمى

 الربيع الأعلى

 الوسط
 الربيع الأدنى

 الصغرى القيمة

 

 استعمل تمثيل الصندوق وطرفيه،•

 لتحديد القيم القصوى، والوسيط ، والربيع الأدنى ، والربيع الأعلى:         

 

 35، 24، 26، 19، 30، 25، 31، 22، 18أي التمثيلات الآتية يصِف مجموعة البيانات  •

             

 
 

 مثل البيانات الآتية بالصندوق وطرفيه:•
 16، 10، 14، 14، 12، 10، 7، 9، 12، 10 أعمار الطلاب المشاركين في دروس تدريب السباحة

             

 
7 ، 9  ،10  ،10  ،10  ،12  ،12  ،14  ،14  ،16 

 11= الوسيط 

 10=  الربيع الأدنى 14=   الربيع الأعلى

 7=  الصغرى القيمة 16=  العظمى القيمة

 العودة إلى اختبر نفسك

5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 



  81   
 

 

 

 

 

 

 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

ً  الورقة  ترُتب البيانات العددية في التمثيل بالساق و  (  ×)    تصاعدياً فقط ترتيبا

 ( )    للساق والورقة المزدوجيمكن مقارنة مجموعتين من البيانات بالتمثيل 

 بالساق والورقةمثل البيانات •

             

 

 2مساحات القارات لأقرب مليون كلم

 المساحة القارة

 45 آسيا

 30 إفريقيا

 24 أمريكا الشمالية

 18 أمريكا الجنوبية

 14 القطبية الجنوبية

 10 أوربا

 9 أستراليا

 

 الورقة  الساق 

 استعمل المعلومات المجاورة الممثلة بالساق والورقة تمثيلاً مزدوجاً للإجابة على الأسئلة •

              

 
 الفصل )ب( 

2 3 6 6 7 7 7 8 

3 4 5 

9 9 8 6 4 3 3 3 2 

 الساق  الفصل )أ( 

0  

1  6 2 2 1 0 0 0  

0 | 1  =10 1 | 3  =13 

 15الفصل )ب( ؟   ما أعلى درجة في 

 2ما أقل درجة في الفصل )أ( ؟     

 16ما عدد طلاب الفصل )أ( ؟    

0  

1 

2 

3 

4 

4 

9  

8 4 0 

4 

0 

5 

4 
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 د(   المدرج التكراري التمثيل بالأعمدة جـ(  ب( القطاعات الدائرية أ(   التمثيل بالخطوط

 ( توزيع عدد سكان المملكة بحسب الفئات العمرية. 1

طريقة التمثيل المناسبة لكل مما يلي:اختر •

 د(   المدرج التكراري التمثيل بالأعمدة جـ(  ب( القطاعات الدائرية بالخطوط أ(  التمثيل

 عدد طلاب الصف الثاني المتوسط الحاصلين على التقديرات ممتاز، جيدجداً، جيد، مقبول(3

 د(   المدرج التكراري التمثيل بالأعمدة جـ(  ب( القطاعات الدائرية أ(  التمثيل بالخطوط

 مبيعات أحد أنواع العباءات مقارنة ببقية الأنواع(4

 د(   المدرج التكراري التمثيل بالأعمدة جـ(  ب( القطاعات الدائرية أ(  التمثيل بالخطوط

 عدد مشتركي الهواتف النقالة للسنوات الخمس الأخيرة(4

 د(  الصندوق وطرفيه المدرج التكراري جـ(  ب(    أشكال فن والورقةأ(   الساق 

 ( وسيط نتائج اختبار مادة الإنجليزي لأحد الصفوف. 5

 د(  الصندوق وطرفيه المدرج التكراري جـ(  ب(    أشكال فن أ(   الساق والورقة

 المواطنين الذين يتقنون اللغة الإنجليزية أو الفرنسية أو الألمانية.( أعداد 6

 د(  الصندوق وطرفيه المدرج التكراري جـ(  ب(    أشكال فن أ(   الساق والورقة

 درجات اختبار مادة الرياضيات لأحد الفصول(8

 العودة إلى اختبر نفسك
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 العمود )أ( 

 ( الناتج 1

 ( الحادثة 2

 ( الرسم الشجري3

 ( حادثة عشوائية  4

 العمود )ب(  

 فرص حدوث جميع نواتجها متساوية. (  4) 

 أحد طرق إيجاد فضاء العينة. (  3)  

 أي واحد من الخيارات الممكنة لتجربة ما .(  1) 

 ناتج واحد أو مجموعة نواتج. (  2) 
 

 

صل من العمود )أ( بما يناسبه من العمود )ب( فيما يلي:  •

 .عند رمي قطعة نقود ومكعب أرقام استعمل الرسم الشجري لتحديد جميع النواتج الممكنة•

•:

 

 الرسم الشجري

 10      (  د 25      جـ(  32ب(         35أ(        

 (  " حل خمسة اسئلة من النوع الصواب والخطأ " عدد النواتج الممكنة باستعمال مبدأ العد: 1

اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:•

 6س +     (   د س6      جـ(  6ب(       س س6أ(        

 الصيغة الجبرية لإيجاد عدد نواتج رمي مكعب الأرقام س مرة :(3

 كتابة 

 شعار

5 

1 
2 
3 
4 

6 

5 

1 
2 
3 
4 

6 

 1كتابة ،

1 
 2كتابة ،

1 
 3كتابة ،

1 
 4كتابة ،

1 
 5كتابة ،

1 
 6كتابة ،

1 
 1شعار ،

1 
 2شعار ،

1 
 3شعار ،

1 
 4شعار ،

1 
 5شعار ،

1 
 6شعار ،

 العودة إلى اختبر نفسك 1
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 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) •

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 (  ×)    الحادثة المركبة تتكون من حادثة واحدة فقط 

 (  في الحوادث المستقلة لا يؤثر ناتج إحدى الحوادث في الحوادث الأخرى  )  

              ، ثم سحبت بطاقة أخرى، دون إرجاعهاسُحبت بطاقة من البطاقات المجاورة  •

 :فأوجد احتمال ما يأتي 

6 7 

 ح)العددان فرديان(=
5

9
  × 

4

8
 = 

5

9
   ×

1

2
 

5

18
 =  

  ( =8ثم العدد  4ح )ظهور العدد 
1

9
   ×

1

8
  =

1

27
  

( = 4ح)
1

9
( = 8،   ح)        

1

8
  

 

     
2

5
  ×

2

5
  =

4

52
  

 

     
2

5
  ×

2

5
  =

2

02
  

يوضح الجدول المجاور ألوان الملابس الرياضية لطلاب أحد الفصول. فإذا  اكتشف الخطأ:  •
 اختير طالبان عشوائياً، فأوجد احتمال كل مما يأتي:

 

= ح)ملابسهما زرقاء(  
1

91
  

=  ( ملابسهما ليست حمراءح )
 21
 91

  

 

 العدد اللون 

 5 أزرق

 7 أصفر

 4 أحمر

 4 أخضر 

 

 نفسك العودة إلى اختبر

تم تدوير القرص الدوار المجاور مرتين. وحسبت كل من                          اكتشف الخطأ:  •
بدرية مريم احتمال أن يقف المؤشر على عدد زوجي مرتين.                                

 وضح إجابتكفأيهما كانت على صواب؟ 
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 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) •

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 (  )   الاحتمالات النظرية هي الاحتمالات المبنية على حقائق وخصائص معروفة

  الأرقام هومرتين عند رمي مكعبي  2احتمال النظري لظهور العدد 
2

63
  ( ×  ) 

أ(          
2

5
  

ب(        
11

21
  

       جـ( 
33

021
  

        (  د
7

03
  

 المعلومات بالجدول تمثل دراسة احصائية عن الكتب المضلة لدى الطلاب، ما احتمال أن يفضل (2
 الطلاب الكتب الدينية      
 

 132      (  د 281      جـ(  385ب(         495أ(        

 منهم انهم يفضلون العلوم، 14طالبً حول مادتهم المفضلة، فأجاب  32(  أجُريت دراسة إحصائية على 2
 طالبا؟ً  880فكم تتوقع أن يكون عدد الطلاب الذين يفضلون مادة العلوم، إذا كان عدد الطلاب الكلي       

 

اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:  •

 عدد الطلاب الكتب

 48 دينية

 33 علمية 

 28 أدبية

 11 عامة 

 

سهماً سددها، فما الاحتمال التجريبي   36مرات في آخر  8أصاب محمد مركز الهدف إذا  •

لإصابة محمد مركز الهدف؟ 

ح ) التجريبي ( =  
8

 63
  =

2
9   

 العودة إلى اختبر نفسك
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أراد ماهر أن يرتب خمسة كتب لديه على الرف، بحيث يكون كتاب التفسير أولها وكتاب   •

 الاجتماعيات آخرها، فبكم طريقة يمكن ترتيب الكتب الخمسة على الرف؟  

 

 

 كتب يريد ماهر ترتيبهم  بحيث أن يكون أول كتاب التفسير وآخر كتاب الاجتماعيات  5يوجد  

 بتمثيل المسألة 

 الكتاب الأول تفسير  والأخير اجتماعيات وهما  ثابتان

 

 6الطريقة  5الطريقة  4الطريقة  3الطريقة  2الطريقة  1الطريقة 

 تفسير تفسير تفسير تفسير تفسير تفسير

2 2 3 3 4 4 

3 4 2 4 2 3 

4 3 4 2 3 2 

 اجتماعيات اجتماعيات اجتماعيات اجتماعيات اجتماعيات اجتماعيات

 

 4،  3، 2نرمز للكتب الوسطى 

 طرق  6=   2×  3ترتيب الكتب الثلاثة بـ 

 العودة إلى اختبر نفسك
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 ( أمام العبارة الخاطئة: ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )   ضع علامة )  •

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( )تستعمل العينة لتمثيل مجموعة كبيرة تسُمى المجتمع  

 (  ×)  العينة الغير متحيزة يتم تفضيل بعض أقسام المجتمع على سائر الأقسام  

 (   )  العينة الملائمة و العينة التطوعية ( هما طريقتان لاختيار العينة المتحيزة  )

 )      (   وتسمى النسبة الثابتة

  )       ( 

 

 (  )  العينة العشوائية المنتظمة هي طريقة من طرائق العينة الغير المتحيزة 

 

 لا، وبرر إجابتك حدد ما إذا كان الاستنتاج فيما يلي صادق أم  •

 بة، فأغمضت عينها واختارت واحدة، أرادت مريم شراء علبتي حليب مختلفتين لعمل تجر     
 مشت خطوتين واختارت علبة أخرىثم      

 
 ة بسيطة عشوائيالاستنتاج صادق ، هذه العينة غير متحيزة ،عينة 

المشاركة لزيارة المتحف، فما الطريقة التي أراد معلم معرفة رغبة طلاب الصف في  •
 يستعملها للدراسة الإحصائية لتكون صادقة؟

      
 

     يسأل الطلاب المشاركين في النادي الفني.أ( 

 

 يسأل أهالي الطلابب(  

 يسأل الطلاب الذين ترتيبهم العاشرجـ( 

     ومضاعفات العشرة من الصف      

 بالإعلان عن الرحلة، ويطلب إلى  د(  يقوم

   الطلاب أن يخبروه عن آرائهم    
 

 العودة إلى اختبر نفسك
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• 

• 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


